ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa +7(7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BragusocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395) 279-98-46

Kuprusus (996)312-96-26-47

Mo Bonpocam npoaax v noaaepxku obpawanTecs:

KasaHb (843)206-01-48
KanvnuHrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kvipos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockea (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hoeropop, (831)429-08-12

KasaxcraHn (772)734-952-31

HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosocunbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MNeH3a (8412)22-31-16
Mepwmb (342)205-81-47

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15

PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40

Capatos (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93

Cumdbepononb  (3652)67-13-56
Tamxukuctan (992)427-82-92-69

3n. nouta etv@nt-rt.ru || CanT: http://elvert.nt-rt.ru

CwmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
Crasponornb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
Yba (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93



FOCT P 50030.4.1

CunoBble KOHTaKTOpPblI
eC60 Cepumn Engard

ATtTecTtauus

IEC 60947-4-1 [H[ CE
[NpuMeHeHne
h

TeXHVI‘-IeCKVIe XapaKTepVICTVIKVI

Tunopasmep kopnyca 1 2 3 4 5 6 7 8
Kateropusi npyumeHeHust AC-1, AC-3

HomuHanbHbi pabo4ynii Tok le AC-3 (A) 115 150 185 225 265 330 400 630
HomuHanbHbIn pabo4ynii Tok le AC-1 (A) 200 250 275 315 350 400 500 1000
HomuHanbHas Yactota () 50-60

HomuHanbHoe paboyee HanpsikeHne Ue (B) 230, 400, 690

HomuHanbHoe HanpsixxeHune nsonsauum Ui (B) 1000

HomuHanebHas npu 230 B (xkBT) 30,0 40,0 55,0 63,0 75,0 100,0 110,0 200,0
MOLLIHOCTb Mo npw 400 B 55,0 75,0 90,0 110,0 132,0 160,0 200,0 335,0
AC-3 Pe npv 660 B 80,0 100,0 110,0 129,0 160,0 220,0 280,0 450,0
HanpsixeHne kaTtywku ynpasnernus Uc (B) AC 230, AC 400

MoTpebnsiemas mowwHocTb Npu Uc, cpabaTbiBaHUs (BA) 550 550 805 805 650 650 1075 1650
MoTpebnsiemasn mowHoCcTb Npu Uc, yaep>xaHne (BA) 45 45 55) 55 10 10 15 22
JlononHuTeNbHblE KOHTaKTbI 1HO (2HO - ons peBepcrBHbIX)

Konunyectso nonocos 3

KommyTaLmoHHas n3BHOCOCTOMKOCTb, Npu AC-3 (MnH.umknos BO) 1,2 1,2 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 0,4
MexaHun4eckasn N3HOCOCTOMKOCTb (MnH.umknos BO) 3,0 3,0 3,0 3,0 1,0 1,0 1,0 1,0
MNopkntoyeHune: Cunosble Lenn

Ceverme Kabenb ¢ HaKOHEYHNKOM (Mm2) 95 120 150 185 240 240 2x105 2x240

LLnHa 20x3 25x3 25x3 30x4 30x4 30x5 30x5 60x5

[OunameTp 60N1TOB BbIBOAOB M6 M8 M8 M8 M10 M10 M10 M12
MOMEHT 3aTsXKKK (Hwm)  8-10 15-22 15-22 15-22 30-44 30-44 30-44 50-75
Mopkntoderve: Lenu ynpasnexns

CeueHne Tnbkuin Kabenb C HAKOHEYHNKOM (MMm2) 1-4

JKécTkuin kabenb 6e3 HaKOHEeYHKKa 1-4

MOMEHT 3aTsXKKKN (H-m) 1,2

CTeneHb 3awwunThl 1P20

Macca, He OpMHOYHBIV (r) 1,75 1,8 2,2 4,5 7,3 8,5 8,6 17,8
Gornee PeBepcuBHbIii 8,3 8,5 10,5 11,2 16,3 19 19,2 4,5

Ycnosus akcnnyatauum

TemnepaTtypa okpyxatoLuero Bosgyxa Ot -40°C go +55°C

He 6onee 2000 m

BepTukanbHoe
C BO3MOXHbIM
OTKNOHeHnem +30°

He 6onee 50%

BbicoTa Hag, ypoBHeM Mopsi
Pa6ouee nonoxeHue B NpocTpaHcTee

[onycTumasi BNaKHOCTb BO3AyXa
npu Temnepatype +40°C

¢ [pegHasHayveHbl ANs Mycka, OCTaHOBA W PEBEPCUPOBAHUA TpexdasHbIX
ACUHXPOHHBIX 3NEKTPOABUraTeneil C KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM B CETU
nepemeHHoro Toka yactotoit 50/60 I ¢ HanpsbkeHnem Ao 690 B (kateropus
npumeHeHnst AC-3) 1 Anst BKIOYEHNS/OTKIIIOYEHNS APYrMX YCTPONCTB.

© KoHTaKTbl annapaTos BbINOMHEHbI U3 GuMeTanna Mefb-cepebpo, HTo yMeHbLLIAeT
NoTepK Ha KOHTaKTHOI FPynmne 1 yBENMYMBAET CPOK CIyXO6bl.

e Bce KOHTaKTOPbl UMEeKT WHONKATOP MOSIoXKeHNsA KOHTaKTHOW CUCTEMbI,
NO3BONIAOLLMIA onpenennTb KOMMyTauMOHHOE NONOXKeHe KOHTakTopa.

* imeeTca BO3MOXHOCTb YCTaHOBKU OOMOSIHUTENbHbIX yCTpOI?ICTB - KOHTaKTHbIX
ApuCTaBoOK C pPasinyHbIMU TuNamMu [OMOSIHUTENbHbIX KOHTaKTOB, MPUCTaBOK
BblAEP>XKN BpeMeHn BKJIIOHEHUSI/OTKIIOYEHUS, CMEHHbIE KaTyLKW ynpasnieHus.

® Hanunyve B nnHeiike peBepPCUBHbIX MOAesNel 3aBOACKON cOopKn ¢ paboynmm
TOoKamm ot 115 go 630 A.



[ ELVERT

Cxembl nogkno4eHns

HepeBepCuBHbI KOHTaKToOpP

PeBepCuBHbI KOHTaKTOP

A2 3 1 35 A2 31 35 23 A2
J J J |
INaxRR
E]}Nj E'j}ww j\f oL~ ]
1
Aln4 2 46 Aln4 24 6 All24
eTC60 Cepwuu Engard - HepeBepCcrBHbIE
HomuHanbHbIn Hanps>xeHue Ilon
pabouuii TOK npu KaTyLKn KOHTaK.TbI ApTukyn YnakoBka ApTukyn YnakoBka ApTukyn YnakoBka
AC-3 le (A) ynpasnerus Uc (B)
115 AC 230 eTC6011020-115 1 - -
115 AC 400 eTC6011040-115 1 - - -
150 AC 230 1HO - - eTC6021020-150 1 -
150 AC 400 - - eTC6021040-150 1 -
185 AC 230 - - - - eTC6031020-185
185 AC 400 - - - - eTC6031040-185
HomuHanbHbIn HanpsixeHune Ion
pabounit ToK npu KaTyLKu KOHTaK.TbI ApTuKyn YnakoBka ApTuKyn YnakoBka ApTuKyn YnakoBka
AC-3 le (A) ynpasnerus Uc (B)
225 AC 230 eTC6041020-225 1 - - -
225 AC 400 eTC6041040-225 1 - - -
265 AC 230 1H - - eTC6051020-265 1 -
265 AC 400 o - - eTC6051040-265 1 -
330 AC 230 - - - - eTC6061020-330
330 AC 400 - - - - eTC6061040-330
HomunHanbHbIn HanpskeHne Hon
paboynin ToK Npun KaTyLLK® T aK.TbI ApTukyn YnakoBka ApTuKyn YnakoBka
AC-3 le (A) ynpasnexus Uc (B)
400 AC 230 eTC6071020-400 1 -
400 AC 400 1HO eTC6071040-400 1 -
630 AC 230 - - eTC6081020-630
630 AC 400 - - eTC6081040-630




eTC60 Cepun Engard - peBepcrBHble

HomuHanbHbIn pabounii HanpskeHne KaTyLwku

ToK npu AC-3 le (A)

ynpasnexusi Uc (B)

Tok npu AC-3 le (A) ynpasnerus Uc (B) [lon. KOHTaKTbl ApTuKyn YnakoBka ApTukyn YnakoBka
115 AC 230 eTC6012020-115r 1 - -
115 AC 400 2HO eTC6012040-115r 1 - -
150 AC 230 - - eTC6022020-150r 1
150 AC 400 - - eTC6022040-150r 1
Hi%ﬂ”:;:;%vig ?:gj)”” H;Egg{:ﬁ:ﬁ:;a;y('g;( " [on. KOHTaKTbI ApTuKyn YnakoBska ApTrKyn YnakoBka
185 AC 230 eTC6032020-185r 1 - -
185 AC 400 2HO eTC6032040-185r 1 - -
225 AC 230 - - eTC6042020-225r 1
225 AC 400 - - eTC6042040-225r 1
Hi’gﬂ”ﬁ;:;%vig ﬁf&;mm H?Egg?ﬁ:ﬁﬁ:azy(‘g;( " [on. KOHTaKTbI ApTukyn Ynakoska ApTUKyn YnakoBka
265 AC 230 eTC6052020-265r 1 - -
265 AC 400 2HO eTC6052040-265r 1 - -
330 AC 230 - - eTC6062020-330r 1
330 AC 400 - - eTC6062040-330r 1
AL EVIG) [PEIEERLT Hanpsbxerine karyukw [on. KOHTaKTbI ApTuKyn YnakoBska ApTrKyn YnakoBka

400 AC 230 eTC6072020-400r 1 - ©
400 AC 400 2HO eTC6072040-400r 1 - =
630 AC 230 - o eTC6082020-630r 1
630 AC 400 - - eTC6082040-630r 1




[ ELVERT

FabapuTHble N YCTAHOBOYHbIE PasMepbl

HepesepcusHble eTC601, eTCB02, eTCB03, eTCB04, eTCB05, eTC606

S D 06,5
»—"
EEE - Ble
. N T — I —
1| o o - L v G
E = | |
o 0 = ) | | 8 &
O | |
d g = [ s |
. q y Le 7 8
i | of ol 1o i
al_p | p] o - .
I I I Z G Y
(o] a f f '
Paamepsbl eTC601 eTC602 eTC603 eTC604 eTC605 eTC606
MM MM MM MM MM MM
a 163,5 163,5 168,5 168,5 201,5 213
b 162 170 174 197 203 206
b1 137 137 137 137 145 145
c 171 171 181 181 213 219
f 131 131 130 130 147 147
D M6X25 M8X25 M8X25 M10X35 M10X35 M10X35
G 106 106 111 111 142 1545
G1 80 80 80 80 96 96
L 107 107 113,5 113,5 141 145
M 147 150 154 172 178 181
P 37 40 40 48 48 48
Q 29,5 26 29 21 39 43
Q1 60 57,5 59,5 51,5 66,5 74
S 20 20 20 25 25 25
Y 44 a4 a4 a4 38 38
z 13,5 13,5 13,5 13,5 21,5 20,5
f - MUHUManbHOE paccTosHue, He06xo,qvlmoe ANA N3BNeYeHns KaTyLKn
HepesepcusHbin eTC607
198
ﬂ_rﬁ M10x35 8 07B.28,5
| .
_ A PAS
\/
g | O f I +
O
0 N\ Il 4
D o %) o Q
o <t [*s]
. S & =] I N
E |
4+
ik -
- 145 .
219 235 | |,




HepesepcuBHbin eTC608 195

40 M12x45 4 018.210,5

280
300
264

180

246

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
-
|

155 181 60,5 | 180 ‘68,5 |

252

PesepcuBHble eTC601, eTC602, eTC603, eTC604, eTC605, eTC606, eTC607

4 o1B.@ D1
o @ I O I© , @) Ql
e) o) — [ e @—PI 7y
— (i
5] 5
o o i v
== ]
Q) [C O © (@) (@)
c P1 P G2 N
<% > a | L
< i »>
Pa3mepsbi eTC601 eTC602 eTC603 eTC604 eTC605 eTC606 eTC607
MM MM MM MM MM MM MM
a 335 350 350 355 415 415 435
al 355 355 357 357 430 445 450
b 162 170 174 197 203 206 206
b1 110 110 110 110 110 115 170
c 181 181 191 191 223 229 233
P1 78 78 78 78 99 105 105
G2 305 305 305 305 380 405 405
D1 8,5 8,5 8,5 10,5 10,5 10,5 10,5
OcTasbHble pa3mMepbl yKasaHbl Ha HepTeXXe OANHOYHBIX KOHTaKTOPOB
PesepcueHbIn eTCE608
212,5
4 oTB.
() ° ol
[ o
0000 00| ([Hoe00 >o Oo
T T N il I AY
I ®
{ )] 1] L| T T
00 o€ oooof]| [[H o0 o 0000
o | @ 4
© [o] (ECH
> 600 -






